

milis és konyha kertészet kiállítás rendesét, melynek védelméért báró Komráy Gábor földművelési miniszter és a nagyméltósága elfogadai időmértéket találta.

A felmértési nagy eredmények, az eredmény részvét, a kiállítás nagy jutalmak és végre a szabvány-vidéki gazdasági egyesület részvételére és dékésé sőt tanácsadására tessék a jutalmak kiosztásának eredményét.

Kimutatható a budapesti gyümölcs- és konyha-kertészet kiállításának kiemelt díjakáról.

A legteljesebb és leghelyesebben elismert gyűjtemény kiállítását: Erdélyi gazdasági egyesület egyetli arany érem.

A teljes és helyesen elismert gyűjtemény kiállítását: Vas megyei gazd. egyesület egyetli ezüst érem. — Egyetli bronz érem nyertesek: Szécsényi megyei gazd. egyesület, Kecskemét vidéki gazd. egyesület, Pusztó János gazd. évek egyesület, Torda aranyos gazd. egyesület, Debreceni kertészet egyesület, Szabadka város kertészeti egyesület, Tisza Terezi gyümölcs- és konyhai gazdasági egyesület, Bácska megyei gazd. egyesület, Halas város kiállítás, Hajdú-Bihar megyei gazdasági egyesület, Szécsény vidéki gazd. egyesület, Árva megyei gazd. egyesület, Pécs baranyai kertészet egyesület, Győrvidéki gazd. egyesület, Nagy-Erdő városi, Pusztosai földművelési egyesület, 5 db. 10 frankos aranyat: Chrusch Mihály, elismerő oklevelet: Pépal kertészeti egyesület.

A nagyban eladásra alkalmas teljes gyűjtemény: Májvári László és Tisza László állami arany érem nyertesek, Somogyi Gyula állami ezüst érem, gróf Sándor Antal bronz érem, Fekete Pál 5 darab 10 frankos aranyt.

A legjelebbes asztali alma- és körte gyűjtemény: Zsoly Ferenc grófnak egyetli arany érem.

A teljes asztali alma- és körte gyűjtemény: Bencsényi Imre gróf egyetli ezüst érem, Andrány Mánó gróf, Zsoly Jenő gróf, Hajós József állami bronz érem nyertesek, — elismerő oklevelet nyertesek: Tallan Andor, Pászovics Mihály, André László, báró Bánffy Elek, Földváry Mihály, dr. Jankovich Antal. — Díjazó oklevelet nyertesek: gróf Kágl István, öv. Szász királyi Péter, Bircs Lajos, gróf Esterházy Antal, Barta Gyula és Ebergyéni Sándor. — Kertészeti gazd. tanácsot egyetli arany érem, Kolosmonostori gazd. tanácsot állami arany érem, Magyar érvári gazd. tanácsot egyetli ezüst érem, Bencsényi Ödön és Pál állami ezüst érem, állami bronz érem nyertesek: Reichthaler János, Nagy-Erdői gyümölcs egyesület, Simcs Vince, Váry Sándor István és Kis Bálint. — Barcs József 5 db. 10 frankos arany — 3 db. 10 frankos aranyat nyertesek: Mihály Péter, Papp Tibor, Buzsák János és Ötrös János. — Elismerő oklevelet nyertesek: Bárány Albert, Kacs Mihály, Gergely Kis József, Id. Hutter Bálint, Deák László, Csapó Kálmán, Vári Sándor Antal, Bibó György, Halas város kertészetének, Gyárfa István, Jankovich Alajos, Balogh Ágoston, Kirchner András, Pankás Antal, Hosszák Lajos, gróf Zamojsky József, Mednyaszký Sándor, Ujházy város községe és dr. Kis Antal.

Hajós József díjából: Kecskemét város méltósága legjelebb Török Bálint almdárt, Torna Vicszó legjelebb asztali almdárt, Pécs baranyai kertészeti legjelebb szarvika almdárt, Nagy-Tamásnak legjelebb balt almdárt 5 db. 10 frankos aranyat nyertesek.

Egyéb gyümölcs: gróf Bencsényi Imre ezüst barackért állami bronz érem, Kovács Lőrinc gesztyeért 5 db. 10 frankos arany.

II. Csoport. Konyha kert termékek eddig állapotban: gróf Zamojsky József konyha kert gyűjteményért egyetli bronz érem, Micska Pál 5 db. 10 frankos arany.

Jelen konyha kert termékekért: Fekete Józsefnek egyetli bronz érem, Diash Gyula 5 db. 10 frankos aranyat. — Elismerő oklevelet nyertesek: gróf Andrány Mánó, Bárány Albert, Vas Elek, gróf Apponyi Lajos, dr. Dobó Mezeyheát, Budai vicealkérképés, Bencsényi vidéki gazdasági egyesület, Árva megyei gazd. egyesület és Kis László bépehely bérge nyertesek. — Hammer József nagyban eladásra alkalmas teljes konyha kert termékekért állami arany érem, Nirochy István nagyban eladásra alkalmas szép kerti érem és a Kolosmonostori gazd. tanácsot állami ezüst érem nyertesek. — Kerpelen Béla jelen bérgegye gyűjteményért állami bronz érem.

III. és IV. Csoport. Gyümölcs és konyha kert termékek eltarítása: Tokinál Ágost és társaság jelen gyümölcs консервекért állami arany érem. — Állami ezüst érem nyertesek: Kocsimátos János jelen gyümölcs консервекért, gróf Zamojsky József asszervákért, Mocskók Lajos főszék консервекért és Grabsz társaság főszék консервекért. — Egyetli bronz érem nyertesek: Danauvok Ferenc sóban консервált uborkákért, Gábor József asszervákért, Tamással Danesióc esetében консервált konyhakerti termékekért és Koch Mihály főszék консервекért. — Elismerő oklevelet nyertesek: Szegedy Györgyné befűt és csukros gyümölcsért, Chrusch Mihály asszervákért, Beniczky Gyulán befűtkekért, Váry Szabó Antal befűtkekért, Kis Györgyné asszervákért, Kis Józsefné asszervákért, Molnár István befűt és csukros gyümölcsért, Adamek Franciska befűt és csukros gyümölcsért, Pocsák Nándor almaborért, Dobos József консервált-apárgóért, Elbogas József nec tarlóborért.

V. Csoport. Kertmagvak: Menthor Ödön mag és konyhakerti termék gyűjteményért állami arany érem, Fleischmann és Wibernek ugyan asztali ezüst érem, Doeltstätt és Richter ugyan asztali ezüst érem, Reichthaler János nagyban eladásra termel vélemény magvakért állami arany érem, Nagy Tamás nagyban eladásra termel hagyma magért állami ezüst érem, Bárány Albert nagyban eladásra termel kert magvakért állami bronz érem.

VI. Csoport. Kerti eszközök, állami ezüst érem nyertesek: Schmidt László kert eszközökért, Nöling Vilmos megcsiszoló és talajgyűjteményért, Fuchs Emil talaj művelő eszközökért. — Állami bronz érem nyertesek: Bundschuh Gusztáv kert eszközökért és Dittmar tevérek ugyan asztali, Herberus F. A. nek főszék gépjárat egyetli bronz érem. — Elismerő oklevelet nyertesek: Orszós József főszékvásárért, Bradosz Károly jelen táblákért, Wolornik J. H. kert eszközökért, Weiprecht J. és Ánán gyümölcs öltő és talajló eszközökért, Mayer F. kényelmesített asztali asztalokért, Krassó és társaság asztali asztalok nyírólakkert és Beholtola és Neoschil hűtőgépekért.

VII. Csoport. Tancsokkért. Állami ezüst érem nyertesek: Lischard és Hamburg társaság rovar gyűjtemény és görögdi preparátumokért és Budai Vinczellér lakola töltéses csukos és tancsokos gyűjteményért. Erber József gyümölcs fákra város rovar gyűjteményért egyetli bronz érem, Calderoni és társaság papírművészet asztali gyűjteményért és Bariczky János tó kertészeti könyvsorozat elismerő oklevelet nyertesek. — Állami arany érem nyertesek: Friedl Frigyes nagyban termelő jutást nagyvakért, Fleischman és Wéber díjazó gyűjteményért, Seyderholm Ernő ugyanasztali, Szalár József ugyanasztali — Dnyler Antal ugyanasztali állami ezüst érem, Wladika József ugyanasztali, Pécs Arminnek idomított alakta gyűjteményért állami ezüst érem, Kanter József kitűző kiállítás tervét díszoklevél.

Béla Antal, a szécsényvidéki gazd. egy. elnöke

Irodalom.

As „Ország Világ” című képes kétheti lap hatodik száma igen érdekes és változatos tartalommal jelent meg. Ábrányi Kornél érdekes regényben, az Elvált férjben és a franciából fordított regényben, (A bároné szállása) Földi Daudet Alfonsnak Ar. úrbirtokos című megható idilljével találkoznak az számban. Az ismeretterjesztő részben dr. Gócs József folytatja Szemere Pélnak Petőfi elleni vádakodásainak ismertetését, és Csánszky Dezso Mária Theresia meggyőző magyarázatáról szól. Ezekon kívül van a számban egy érdekes utalás Norvégiából, torrább egy cikk a borozó rómaiokról és egy tárcsász csavagés a só hajról. A rendező rovatok: a termész. irodalom, sz. czinbás, gyászrovat, hymen, dívat, stancók, találmányok csillagászat, állattud., rajzok és stb., min. mindig, igen élénk és egyenes vannak kezeltetve. Az illusztrációk a következők: Az eddigi világi világító torony, Cigánytelen, Bizalmasan (Prónosz G. eredeti rajza), Ne szomorkodj, légy vigi! (Pataki B. eredeti rajza), Lakodalmas menet, Az oltár előtt (saját festménye után rajzolta Feleji Tibor), Pélnak lila, és ha esz porvágial tákép. Ajánljuk ezen tartalmat lapot olvasóink figyelmébe és pártfogásába. Ára negydedárnyké 2 frt 60 kr. Egyes szám ára 40 kr.

A „Magyar Népkönyv” című ismeretterjesztő képes hetilap III. évfolyam, 2 ik-évfolyamára előzetes hirdettek. Egész évre 6 frt, félére 3 frt, negyed évre 1 frt 50 kr.

A „NÓGRÁDI LAPOK” TÁRCZÁJA.

Bátyámnak.

(Részlet a Dr. Mátyás Domokos Budapesti fogorvos újságjából.)

Magban az újság sávjában van, magban az újság sávjában van; kedvesem, kedvesem, mintha trüffel volt; kedvesem, kedvesem, mintha trüffel volt.

5 db. a csontokhoz, 10 db. a csontokhoz; 10 db. a csontokhoz, 10 db. a csontokhoz; 10 db. a csontokhoz, 10 db. a csontokhoz.

Társadalmi társadalmi társadalmi, társadalmi társadalmi társadalmi; társadalmi társadalmi társadalmi; társadalmi társadalmi társadalmi.

5 db. az újság sávjában van, magban az újság sávjában van; kedvesem, kedvesem, mintha trüffel volt; kedvesem, kedvesem, mintha trüffel volt.

5 db. a csontokhoz, 10 db. a csontokhoz; 10 db. a csontokhoz, 10 db. a csontokhoz; 10 db. a csontokhoz, 10 db. a csontokhoz.

Feljegyzés az újság sávjában van, magban az újság sávjában van; kedvesem, kedvesem, mintha trüffel volt; kedvesem, kedvesem, mintha trüffel volt.

A fogak és száj ápolásáról.

— Mátyás Domokos Budapesti fogorvos újságjából. —

A fogak tisztán tartandó. A fogak gondozásának ezen legarckalozatlanabb szabályát sokan nem tartják meg kellőleg. Reggel a fogat jól meg kell mosni kemény kefével, és a száját szintén jól ki kell mosni. A fogak kefével való jó fogorvos használatos; az a tisztítást előmozdítja, de csak akkor véleményét kell abban követni. Mindenféle fogorvos a felle rosz hatású vagy csak a tisztítást, valamint az ügyvezést fekete fogorvos szem. Ennek kivétel a fogorvosok minden ártás után fából készült fogorvosokból ki kell tisztítani, s jól ki kell mosni langyos vízzel.

Mind a inkább elhanyagoljuk ezen szabályokat, annál gyorsabban romlanak a fogak. A szájban képzdő és szájba jutott evak, valamint a rothadó étek részek lassan, de biztosan tönkre teszik a fogat. A fogak tisztításánál ügyelni kell arra, hogy ne csak a külső, hanem minden felületét megkeféljünk.

A fogak és száj tisztántartásának elhanyagolása nem csak a fogak romlásával jár, hanem a szájban rosz szagot is idéz elő.

Az ügyet is meg kell apontként köffélni. A laza fogorvos ezáltal megerősödik.

Némelyek kemény tárgyakat: diót, stb. törnek meg fogakkal. Ez természetesen rostja a fogat. A csészeharagja is ártalmas.

A fogak odvasodása esetén haladéktalanul fogorvoshoz kell fordulni. Gyakran, ha az odvasodás még nem haladt nagyon előre majdnem mindig megmenthető a fog tönkös (plombálás által. A plombálás

ritkán okoz nagyobb fájdalmat a műtét alatt, gyakran semmit. A befestett tökélytel plomblát fog éppen olyan szolgálatot tesz, mint a legjelebb és a jó plomb. 10-14 évig sőt néha jóval tovább is tart. Ha az odvas fog nem plomblálható, akkor okvetlen ki kell venni. A szájban rothadó (odvas) fogak és gyökerek a szomszédos fogakat is megrotntják és azoktól kellemetlen szagot idéznek elő. Nem lényegtelen az is, hogy a rothadó fogakkal rágott étel rothadó részeket viessz a gyomorba, a mi az ügyvezésnek csakis ártalmára lehet. Vannak a kik azt hiszik, hogy a szem fogal sem tanácsos kihuzni, mivel a szem megérlelhet. Ez téves nézet, mert hiszen az ügyvezésit szemfog éppen semmi veszélyességben nincs a szemmel, s az szemmel sem többet, mint más fog, és így szemfog kihuzása még sohasem érintette meg a szemét. Nem kevésbé téves azon nézet, hogy akkor, ha a fájda fog dagasztott idős elő, a fogat ki kell venni. Ezen nézet azon idősől származik, mikor az ügyvezésit „angol kelos,” a fogorvosok ezen róme volt a fogorvos egyetlen legyvere. Ezt még elmaradtott fogorvosok most is használják; ezen szemfog csakúgyan oly nyomát gyakorol a dagadt lobos részekre, hogy valóban kiváratolt volt dagadt appczal kelttál az orrpot. Most azonban sokkal tökéletesebb műszerek állnak a fogorvosok rendelkezésére, és bátran el lehet mondani, hogy dagadt csukos, a fogorvosok lazábban állván, még könnyebb a fog kivételé, mint egyebkor.

A fogat ki kell venni, ha a fájda, a betegség csakis így távolított el. Persze, kívánatos a beteg nére, hogy a fog ne romos el, hanem újra vissza

Vereos Ferencs kolozsvári főnytképző „Főnytképzési Lapok” szaklapot indít. A lap által elfoglalt öbajtott álláspont a követendő: Segédök kiképzése. A főnytképzés a maga egész terjedelmében, az újabb vívmányok számol tartásával kell tudományos alapon egyen, de oly egyszerűen és könnyű stílusban való előadás. Termésben van az is, hogy eszemérek nyomán végre valahára egy országos főnytképzési szervezetessé. Ezáltal továbbá ezen iparág fölvirágzását és főnytképzésnek ismeretének látókörét az által is előmozdítani, hogy a legújabb főnytképzési ismereteket, az úgynevezett emulsió-féle újrást azelőtt körben ismeretesem tagya E lap 1882-ik évi Január 1-től kezdve megjelenik minden hónap közepén, tehát folyóiratnak is tekinthető. Az előfizetési összeg egy évre 4 frt. Az előfizetési pénst Vereos Ferencsnek küldendő Kolozsvárra (Szelester-utca 16. sz.) január 1-ig. **„Csatlósok”** 10-ik szám tartalma: Egy becsült gazember. (Végső) Haj, írta Báró Horváth Miklós. — Gondolatok. (Költemények); írta Fehér L. — „Eldaloliam”, költemény, Zalai R. Somatói; — „Bajnok a felhő”, költemény, Hollódi, (az ifjú költő családneve Petrikai Mór). — „Vált a szél”, költemény, Gálffy Istvánódi; — „A szerelem”, költemény, Jancsikódi; — „Nellikének”, költemény, Halász Ferencódi; — „Ósi hangok”, költemény, Szapannó Sándoródi. — Bonad és Misset (Delpit Albert elbe szélés). Francia eredetűből Fordította Szász Endre. — A Kárpátok közt. v. Wald E. regénye. (Folytatás). — A Jutalomjáték. (Furcsaság); írta Holló. — A házas élet prózája, (rajz) írta Adorján Kálmán. — Képmagyarázat. — Mindenféle. — Képek: Marok kol lovások legyvertése. — Tollfogadás. — Jó emlékek. — Regénykép. — Molléklet: „Az ókszerítés leánya” című regény 225—240. oldala, és „Gazdasági és Háziartási Kapok”. decsemberi szám. — A boríték: Heli napár. — „Pályázati talányok. — Talány megfejtések. — Megfajlól novel. — Kérdések feleletek, ajánlatok. — A szerkesztőség postája. — A kiadó hivatal postája. — Hirdetése. — A kis lotto hússzáma.

Hírek.

Hírem: Pláthy Gyula, Pláthy Ferenc törvényeséki jegyző úr és decs. 4. évi jegyzete el Csocsa Emma házasságot kötött.

Négydelékes közigazgatás f. hó 28-án fog megtartást, mely alkalommal Erzsébet királyó Ó feladé aratképe ősszélyesen leleplestek. Az aratképe 20 án érkezett meg Budapestól Vastagh műtörőmből.

A borsalmagatani bizottság f. hó 14-én tartja ülését.

A helybeli dala rda választmánya elhalasztja, hogy a farang végén változatos programmal egy darsztályt rendez.

Lelakhamlé ősszélyűnek voltak tanai múlt kedden, decsember 6-án, a helybeli zárdában, hol az nap délelőit a házi kápolna új oltárát eszentelte fel. Parkase Mihály kerületi esperes úr; délután pedig ugyancsak az ő és a tanai számos barátja jelenléte

ültetésnek (replatio) nevezetik. Néha azon esetben is gyakoroltatik, ha a fog odvadosása oly helyen van, hogy a szájban benne majdnem hozzáférhetlen, s a plombákka ett nek bajjal járna. Ezen vintaztatottel mitát kioldódás, különösen Angolországban már néhány év óta nagyon gyakoroltatik. A fog ha úgynevez vitélik végben a műlet, a mely semmi fájdalomat sem okoz s rövidben 0—8 percig tart, a legtöbb esetben megszűlárdel és teljesen használható. Korosabb, vagy beteges embereknél ritkábban sikerül. Nálunk Máthé D. budapesti fogorvos alkalmazta több ízben ezen nevezetes vívmányát az újabb fogaztatnak és a legtöbb esetben meglepő sikerrel. Érdekelni fogja az olvasó, hogy fogakat át is ültettek egyik úszjából a másikba, a mely műlet állítatásnak (transzplantatio) nevezetik. Ez már bajosabb dolog a vintaztatásnál, mivel ebből veszélyes, hogy ép fogt egyébe a maga fogát felelődés, hogy egy másik száj részébe leheszen. De értékéges olyan fogat találni, mely a pótlandó helyére teljesen oda illik, mert különbben a megcsillárdulás be sem következhet. Természetes, hogy a fogorvosok ha hasonló műlet fog is öbajtatik. Ezen nehézségek dacára, fordultak elő esetek külföldi fogorvosoknál, melyeknél kedvező siker koronázta a műletet. A kedvező sikerről pontos csak is az egyik egyszénel lehet szó, mert az egyik nyar ugyan egy szép fogat, de a másik egyszé meg egy szép fogt elvesztette.

Halottunk egy esztől, hogy egy párisi aszp szobalány négyeser frankért vált meg pompás mászó fogatból, hogy az egy gazdag hölgy fogcsarában díszelgesen.

bea a zárdá és az iskolai intézet hazg főntokóje st. Bagoesy Ambrósi névtárasépt állák meg az iskolai leánykák E meglepetést a többi tanulósd úrdér rendés, hogy a hálás övendékek kedlében a kegyelet érzeit is Apolják. Szép énekek, advány beszéd és társas előadás képeistik az ősszély főbb részét. Részletkről is kívánjuk, hogy az ősszélyről áradós érdemdes hölgyet az isten sokáig áldessa. Végül megjegyeztük, hogy az iges dízes házi kápolna munkáit két derék helybeli iparosnak nevezetesen az oltárt Ropper Ferencs, s a menyese: festést Márkus Samu készítik.

A vörökerezt egytel karcsomófája. Örömmel kösöljük, hogy a városunkban oly áldásosan működő vörökerezt főnytképlés a migorá tél bekövetkeztével az iseg öbnykítésre s a szegény gyermekek felrakásására, miként a két utolós érben, egy az isten is társadalmi uton minden lehetősé ölkövet; így a mult szombaton tartott választmányi ülésben elhatározották, miszerint a fentebb jelzett embarráti nemes csal előzése végül folyó decsember hó 22-én a mely napon a megyei közigazgatás alkalmával ó felsége Erzsébet királynaszon ósszalmagság aratképe a megye nagytörvényében ősszélyesen leleplestek, ugyanott délelődel 6 órákor ósszhangversenyt rendez. A belső díjak, mint értelemlik, iges mértékeltak, mert dacára, hogy teljes kiváltság és díveztes program mellett a közönség a jólétkony öztől lass hívatva előmozdítani, családgyekek 2 frt, azemélyjegy 1 frt s karatikjegy 50 kértől kapható Sasár Gyula, Feledí Henrik és Özösmer Ferencs kereskedésben, Havas Gyula úr gyógyszerórá rában s csera a péntártnál. Felvételtések a tisztán jötkésy óssza kősszélyű fogadtatnak s hirlapilag önygtatásnak. Nem kétkednek abban, miszerint városunk és vidékének közönsége tömeges látogatás és felkarólassal fogja támogatni a vörökerezt egytel a h-manus örököséd, melynek műlatására elégtéges fel említesnek, hogy mult érben is felkesztet kölönböz néltől több mint 75 vidéki és helybeli árva gyermek lett téli taljos ölköztel és számos házi-szegény lószí-fával ellátva. A választmány tagjai küül a felrakás mikénti eszkölés és a sőtahangverseny rendezésével: Baintner Ottó, Dossowfy Elek, Fridcsky Lajos, Harmos Gábor, Kleys Janos, Kohn M. Farkas, Köry Tivadár, Szerény Gábor és Weiss Dávid órbölgyek, továbbá Harmos Gábor, Köry Tivadár és Reményi Károly arak, bizattak meg A további részleteket jövő számszokban kösöljük.

Halálósága Toronyos Zeigmonó b. gyermekül egyvéd e a városnak évek hozat során át tanácsosa és képviselő tagja hoztat és kinos szerződés után élté 59. évében folyó 1881. évi decsember 6-án elhalálozott. Temetés decsember 8-án délután 3 órákor közczérett mellett tartották meg. Bóke barátai!

Photograph. Eddison ósszé találmányát, a hangrót B. Gyarmaton is bemutatják. Pinokvies Remó úr, ki általános elismerés mellett mutatja e hámplátos művészetet, ma folyó hó 11-én d. a. 4 órákor a polgári iskola rajztermében tart előadást, melyet, mint városunkban s minden ritka tősseményt, valóban érdemes lesz meghallgatni.

A b. gyermekül tagozották ügyben f. hó 10-én ismét és talán utoljára volt tárgyalás.

B. Gyarmaton 1882. évben tartandó országos választásokról kimutatás. Viskereszti: január 2-án marhavásár, 3-án kirakó. Gyertyaszentöl: január 30-án marhavásár, 31-én kirakó. Letári: március 20-án marhavásár, 21-én kirakó. Fülöp Jakabi: május 1-én marhavásár, 2-án kirakó. Szent Iványi: június 19-án marhavásár, 20-án kirakó. Szent Istványi: augusztus 21-én marhavásár, 22-én kirakó. Szent Mihályi: szeptember 25-én marhavásár, 26-án kirakó. Mindaesenti: octóber 30-án marhavásár, 31-én kirakó.

Amos kérdés, vajjon nem lenne e csöszmerébb az elemi iskolákban, hogy az óbd tanóra 8 óra helyett 9 órákor kezdődjék, Budapeston is felmerült a Lipót városi 1-ös iskolaközben vitatárgyat képzése. A 9 órai megkerdes mellett Körösi József telt indítványt azon indokból mert a reggeli ködös időjárás árt az egészségnek. Ez indítványt nyilvanvalóban a lipótéri tanítóslulet állást foglalván el, az elphibító nevelési rendszer ezen egyik esztalatos nyilvanvalóságát az iskolászék ölrötelte, s marad minden egy, mint réges volt.

A b. gyermekül korecselőző egytel iránt nál nagyobb a bizog, annál melegebb érdeklődés mutatkozik. — Eddig mőtődé tagjaiak jelenlekekek: Baintner Ottó, Cséfalvay Irma, Tharsaszy Remó, Cséfalvay István, Luby Sándor, Piróth, Fűrödy Lea ke, Harmos Gábor és neje, Szerény Irén és Margit, Mikovényi Gizella, Kocszarok Marika és Rudolf, Fridcsky Mathild és Marika, Pothos Béla, Hajós Jenő, Míförvá Elek, Kubányi László, Feledí Igács, Bakó István, Ticsésnyk Árpád, Baintner Arndt, Garas Jenő, Révay Béla, Morray Károly és neje, Antóni Mariaka, Karza Gizella, Sasób János, Sasób

Ilenka, Ohlthásy Mihály, Dossowfy Elek (az egytel eláste) és neje, Fábjay Gyula, Balczay Károly, Zsigmond Gyula, Bogovics Antal és Aleksandra, Molnár Antal és neje, Cséfalvay Géza, Kacsóvicz Jenő, Markovics Ödön, Keador Gizella, Felszalng Gyula és Malrva, Weiss Vilma, Szebell Ószell, Zelenka Sándor, Balász József, Eglauer Adolf, Sasób Gyula, és Sasób Márton. Pártóló tagok: Farkas Ferenc, Köry Tivadár, Kleys János, Veros Erősd, Balász János, Toronyos György, Zolnay Vilmos, Dömök Gyula, Sasójár, Kutassy Miklós, Ifj. Szlez Lajos, Horváth Danó, Milován János, Elböcszky Flór, Jakobovics József, Havas Adolfné, Hako József, Pariberg Viktor, Veros Erősd. Havas Gyulán, Cholnoky Mariaka, Berczel Henrik, Benedek Homa, Karlik János, Tamaskovics Gyula, Bolday Ferenc, (Szegny). Összó Endre (Lóssz) és Kovács Béla (Pozsony). A mőtődé tagok száma eddig: 63, a pártóló tagok: 28.

A kasszagi 1882. évszéro ósszé előirányzatok e két folyótt vizsgáltattak felül a megyei mámsvizsgáló bizottságok által.

Sasógyány M. Julia Fehérvár egyik telkes örbölgye, Székcséberárról egy öszvargyűlést egytel léteztetés áradósik a terve az, hogy a gyűlést ott megbonosítsa, s a befolyaró pénzeszt az ottani öbnygletnek áthozassza, mely a pént a szegény gyermekek felrakására fordítja. — Ezen egytel máznak t. i. B. Gyarmaton, Szóssónyben, Lósszozson vörös kereszt főnytképlési legcsészérszében tebezték magukév. Ugyanis ezen egytelé választmányai a magukétöló ből 3—6 tagy bizottságot küldöttek ki oly megbi-rással, hogy ezek állandóan öszvargyűlések feletti is-tekédekekkel bizatatsak meg. Ezek kőröbhatnak arra, hogy minden társalgó teremben, nyilvanos helyeken ótd magatőszakban is gyűjtő dobozok álltasanak fel Ajánljak ezen indítványokat a megyei vörös kereszt egytel elnökegáinak becse ügyelmébe, és kérjük, hogy ez irányban is terjesszék ki áldásos működtetést. A Bajtársatársónyban s szegények érdekekében eszkölői öszvargyűlések eredménye megip-pó, ótd hihetetlen.

Agyon táncszála magát Győrben kereskedelőék egytelében nem rég kedélyes táncosmátsz volt. A leg-fürdő és legszorgalmass táncosok egyike volt a 26 éves Hübner Ferenc Hartmannából (Csoborony). A kozmanosai kartongyár atzó ügyéske. Bartján sz-gyelmezetták, hogy az táncszálon olyan vezetése, ő azonban csak annál dűbeesben táncsál midőn újfól után vége volt a táncnak. Hübner egy ismerős emúldot kiért háza. Utiközben nyilvanlóló parazkodott. Midőn a emúld korecséttel itakna elő-értak, a fiatal ember egy felkiallással lirtelen öszvargyott. A méltón óbd bivott orvos már csak a bekövetkezett halál konstatálhatta. Szőlő: táviratilag értesítették a szomsz-csétől. (Gy.)

Az asszony ingatag. Párkány városban semrég lakodalomra készítették. A vőlegény boldog volt, a mig a vőfély meg nem érkezett. A két jó barát ugyanah fogadtat tett, hogy a ki előbb házódik, a mellet a másikat vőfélykedni kell. Vége megjött a vőfély. A menyasszony iges megteztett neki és nem tudta eléggé csodálni szépségét és kedvességét. Már az oltár előtt állottak, midőn a menyasszony kijelentette, hogy ő a vőfélybe szerelmes. A csere megtörtén és most a leány a vőfélyyel jár egybe. Vajjon a volt vőlegény előné a vőfélynek az ígért szent. „E.”

Vihnyón a Zeigmonó Vilmos által furt két napoként tősszahatometer bekkoltit meleg vizet szelgáltat 39 méternyi mélységből, a tulajdonos Seimcs városba most e kiltánó hátsék ódi fűrdő emelésre vagy övenczer fűrdő szándékokat bökeltetni.

Tiszteltbeli állapánt nevezett ki Wechter Fri-gyes szobani főlőpán Szász Sándor személyében. A kinevezés nagy felbűnést költett, mivel eddig sem a jogi viszonyokban, sem a gyakorlatban sem volt párdá tiszteltbeli alispánra.

Polgári házasság Erdélyben. Hunyád-Várhelyen, írja az Ellensék, e hó 6-án polgári házasság jött létre. Egy odaváló román atyák ugyanah emúldót néhány hótál jelentkeztet az illető papnál, hogy 6 ósszóllal akar. A pap előhívatta a leandó menyasszonyt is és azon meghagyással bocsátotta el őtd, hogy csak gondoskodjanak a 6 frt megcsészérel, a többi az ő dólga. Miatán azonban kiderült, hogy a vőlegény III. korcsatlybéli hadkötéles, az mőtődé fűstbe ment. A fiatal pár erre egy ragyótt magán hogy szörődés költötték, melyek értékesben ös-szeskeltek. A melyikök kösölők a házasságot meg-unná addig, míg a lakács megkeresztetti őtd, az a másodikkak 500 frtot köteles összóllati. A szörödés mintketten aláírták és aszal megölték a megcsészé ál-domás.

